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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 
další vydání Kurýru vychází v neobvyklém termínu, přesto se dočtete 

spoustu zajímavostí. 

 

Nejaktuálnější novinkou je především pro římskokatolickou farnost změna 

na pozici pana faráře. Mgr. Pavlu Mertovi, který změnil své místo působení, 

velmi děkujeme za práci a starostlivost, kterou po dlouhá léta věnoval 

troskotovickým farníkům a kostelu sv. Václava. 

 

V ulici naproti hřbitova proběhly finální dokončovací práce a úpravy terénu. 

Během průběhu stavby místní komunikace jsme se zabývali několika málo 

nepříjemnostmi, např. vývozem odpadů a průjezdem stavbou, které jsme 

s trochou trpělivosti zvládli, a můžeme se těšit z pěkného výsledku.   

 

Kromě prořezávky stromů v obci, zasahujících do místních komunikací, či 

suchých větví, se po mnoha letech upravoval porost ve Třešňovce. Práce 

proběhly výhradně podél účelové komunikace, zarostlé tak, že se zde dalo 

stěží projít, natož něčím projet. Nekácely se stromy, pouze nálety a 

ořezávaly se větve. Rozdíl je výrazně znatelný a krásný. Nyní je procházka 

Třešňovkou, zvláště brzy ráno, příjemným zpestřením dne.    

 

Putovní velkoobjemový kontejner (VOK) nám v obci řeší možnost vyvezení 

spousty odpadu. V posledních měsících se setkáváme se stále 

častějšími výtkami ze strany svozové společnosti. STKO Mikulov navrhuje 

ukončení smlouvy na vývoz VOK. Během třídění na skládce jsou mezi 

odpadem často věci, které sem nepatří (vysloužilé elektro, pneu, 

nebezpečný odpad apod.). Velkým nešvarem je i naplněnost kontejneru, 

který po přeložení nelze naložit na auto bez toho, aniž by se náklad sesypal. 

Četnost vývozu se z týdenního intervalu zkrátila na tří až čtyřdenní. Apeluji 

na ty, kteří kontejner využívají, aby jej nepřeplňovali a dávali do něj jen to, 

co skutečně do VOK patří. Oznamte, prosím, naplněnost VOK na úřad, který 
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zajistí do dvaceti čtyř hodin výměnu za prázdný. Nepokazme si, co funguje 

a dává smysl.   

 

A jestli se stále nemůžete rozhodnout, zda se připojit na již dva roky 

provozovanou splaškovou kanalizaci, tak právě nyní je ten správný čas. VaK 

Znojemsko vyhodnotil Troskotovice jako obec s nízkou napojeností. 

Majitelům nepřipojených domácností v nejbližších dnech přijde výzva 

k připojení na splaškovou kanalizaci, další bude následovat z odboru 

životního prostředí.  

 
Přeji Vám krásné zářijové dny, 

                                                                              Denisa Haluzová, starostka 
 

Velkoobjemový putovní kontejner 
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Loučení po 19 letech ve farnosti Troskotovice 

Rozhovor s otcem Pavlem Mertou. 

Jaké jsou vaše pocity při odchodu z farnosti Troskotovice po 19 letech 

působení? Jak těžké je pro vás opustit toto místo? 

Když jsem se dozvěděl, že budu přeřazen do jiné farnosti, bylo to pro mě 

určité překvapení, ale zároveň jsem cítil, že je to Boží vůle, nová výzva a 

úkol. Farnosti nejsou naše, jsou nám jen svěřené na určitou dobu. Bylo to 

těžké se naladit na tuto změnu, ale vnímal jsem to jako část mého poslání. 

Opustit Troskotovice po 19 letech je tedy pro mě náročné, ale věřím, že Pán 

Bůh má pro mě připravené nové úkoly v Hrádku u Znojma. 

Co vám bude na této farnosti a jejích lidech nejvíce chybět? 

Určitě mi bude chybět to společenství, které jsme zde vytvořili. Lidé zde byli 

velmi vstřícní a ochotní, tvořili jsme společně jednu velkou farní rodinu. 

Budou mi chybět ty společné chvíle, kdy jsme se modlili, zpívali a sloužili 

Bohu. Zvlášť budu vzpomínat na chvíle, kdy se mladí lidé zapojovali do života 

farnosti, ministrovali a vedli své děti k víře. 

 
Když se vrátíme do doby před 19 lety, kdy jste přišel do farnosti 

Troskotovice, jak jste tehdy vnímal situaci a co vás nejvíce překvapilo? 

No, to byl velký skok. Přechod do nové farnosti je vždycky náročný. Pamatuji 

si, že to bylo jako přechod z velké farnosti do menší. Ty přechody jsou vždy 

takové náročné, zvlášť když je člověk už na něco zvyklý. Ale nikdy jsem 

nechtěl mít jen „svůj píseček“. Žil jsem s farníky, tvořili jsme spolu jednu 

farní rodinu. Bylo jasné, že když jednou odejdu, bude to bolestivé. 

Jaké momenty nebo události z uplynulých let vám zůstanou nejvíce v 

paměti? 

Je těžké vybrat jen několik momentů, protože těch vzácných chvil bylo 

mnoho. Například bych zmínil opravy kostela a dalších budov, které jsme 

zde během let provedli. To byly velké výzvy, ale i velké milosti, když se vše 
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podařilo. Pamatuji si také na krásné momenty během liturgií, jako byla Noc 

kostelů nebo první svaté přijímání, kdy se naše farnost otevřela širší 

veřejnosti. 

Co považujete za největší výzvu, které jste během svého působení v této 

farnosti musel čelit? 

Během těchto 19 let jsem musel překonávat různé výzvy, ať už šlo o opravy 

kostela, nebo náročná období, kdy bylo potřeba se starat o farníky v těžkých 

chvílích. Byly to okamžiky, kdy jsem se často ptal: „Kde je Hospodin?“ – 

podobně jako to zmiňuje žalmista nebo prorok Jeremiáš. Tato otázka mě 

provázela zvláště v období, kdy bylo nutné přijímat těžká rozhodnutí a nést 

zodpovědnost za duchovní i fyzický stav farnosti. Avšak právě v těchto 

chvílích jsem si uvědomoval, že Bůh nás nikdy neopouští, ale že nás vede i 

skrze zkoušky k hlubšímu pochopení a důvěře v jeho vůli. 

Co považujete za svůj největší přínos během vašeho působení ve farnosti 

Troskotovice? 

Nejvíce si cením toho, že se nám podařilo vytvořit skutečné společenství, 

které bylo aktivní nejen v duchovním životě, ale i v péči o naši farnost a její 

budovy. Společně jsme zvládli mnoho oprav a vylepšení, což nebylo vždy 

snadné. Rád vzpomínám také na to, jak se mladí lidé zapojovali do života 

farnosti a jak se nám dařilo je vést k víře. 

Jak hodnotíte spolupráci s městysem Troskotovice během těchto let? 

Spolupráce s městysem byla velmi dobrá. Měli jsme podporu jak od 

bývalého starosty, tak od současného vedení. Velmi si cením toho, že 

městys se vždy zajímal o duchovní život obce a byl ochoten pomoci s 

různými projekty. Například jsme společně realizovali akce jako Noc kostelů 

a různé kulturní a společenské události. Tato spolupráce přispěla k tomu, že 

se život ve farnosti a obci navzájem obohacoval. 

Jakým způsobem ovlivnili farníci váš duchovní život a povolání? 

Farníci v Troskotovicích měli velký vliv na můj duchovní život. Jejich víra, 

ochota pomáhat a radost ze společného života mě neustále povzbuzovaly.  
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vidět, jak se lidé angažují a jak si navzájem pomáhají, bylo pro mě velkou 

inspirací a povzbuzením. I jejich starostlivost a snaha udržovat tradice a víru 

v rodinách mě hluboce oslovily. 

Jak se těšíte na své nové působiště ve farnosti Hrádek u Znojma? Jaké 

jsou vaše očekávání a plány? 

Na nové působiště se těším s určitou dávkou očekávání a naděje. Hrádek u 

Znojma je farnost s bohatou historií a já se těším na nové úkoly, které mě 

tam čekají. Vím, že to nebude jednoduché, ale věřím, že s Boží pomocí a 

podporou místních farníků dokážeme společně pokračovat v budování 

duchovního života v této oblasti. 

Ve funkci faráře Vás střídá otec Mikuláš Wawrowski, jak na Vás působí? 

Máte pro něj nějakou radu nebo povzbuzení? 

Otec Mikuláš je velmi schopný a věřím, že bude pro tuto farnost velkým 

přínosem. Rád bych mu předal to, co mi řekl otec Jaroslav Beránek, když 

jsem sem nastupoval, a to aby se radoval i z malých věcí, které se podaří. 

Není potřeba se zaměřovat jen na velké úspěchy, ale spíše se těšit z 

každodenních drobných pokroků, které vedou lidi blíže k Bohu. A také bych 

mu přál, aby se mu v Troskotovicích líbilo a aby našel ve farnících opravdové 

přátele. 

Co byste chtěl vzkázat farníkům a obyvatelům Troskotovic na 

rozloučenou? 

Chtěl bych poděkovat všem farníkům za společnou cestu, za jejich modlitby, 

pomoc a podporu. Pokud jsem někdy někoho zranil nebo něco nedokázal 

vyřešit, upřímně se omlouvám. Přeji vám všem, abyste vytrvali ve víře, 

překonávali obtíže a vedli své děti k Bohu. Ať vás provází ochrana Panny 

Marie a vzájemná modlitba. Věřím, že se naše cesty někdy znovu protnou, 

a přeji vám všem Boží požehnání do dalších let. 

    Rozhovor s otcem Pavlem vedl Radek Šulák 
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Paní Olga Králíková 

 

Dne 25. 7. 2024 navštívili paní Olgu Králíkovou nprap. Martin Krušina  
z Agentury pro podporu válečných veteránů Ministerstva obrany a pplk. 
v.v. Ing. Oldřich Axman, krajský koordinátor programu péče o válečné 
veterány v Jihomoravském kraji. 

 

Paní Králíková patří mezi druhoválečné veterány v domácím odboji. 

Takovýchto veteránů je v současné době v Jihomoravském kraji pouze 9 a 

v celé České republice 66.  

Československá obec legionářská v rámci Programu péče o válečné 

veterány a Agentura pro podporu válečných veteránů Ministerstva obrany 

pomáhají jak druhoválečným veteránům, účastníkům národního boje za 

osvobození, tak i účastníkům novodobých mírových misí starších 60 let. 

Jestliže jste tedy někdy sloužili v některé z misí, neváhejte se přihlásit ke 

statutu válečného veterána, díky kterému je možné čerpat určité benefity. 

Více se dočtete na: https://veterani.army.cz/ . 

                                                                                                Vendula Mitošinková 

https://veterani.army.cz/
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SK Troskotovice 

Turnaj starých pánů  

SK Troskotovice pořádal dne 20. 7. 2024 tradiční fotbalový turnaj starých 

pánů, v letošním roce za pana Jana Novosáda „Šotíka“, který byl vynikající 

fotbalista a po skončení kariéry velký fotbalový fanoušek.  

Turnaje se zúčastnily týmy z Troskotovic, Prlova a Adamova. Na třetím místě 

se umístil tým Prlova, druhé místo patřilo Prlovu a k velké radosti fanoušků 

se na prvním místě umístil domácí tým Troskotovic. 

Nejlepší hráč turnaje byl vyhlášen Michal Hnskut z Adamova. Nejlepší 

gólman turnaje byl vyhlášen Břetislav Ševčík z Prlova. Nejlepší střelec 

turnaje se stal z domácího týmu Jakub Matyák.  

Výsledky zápasů Adamov:Prlov 4:4, Troskotovice:Prlov 8:3, 

Troskotovice:Adamov 4:3. Velká návštěva diváků vytvořila krásnou 

atmosféru a i díky tomu padalo hodně gólů.   

SK děkuje všem hráčům za předvedené výkony, divákům za fotbalovou 

atmosféru, rozhodčím a všem lidem, kteří se podíleli na organizaci, a zvlášť 

firmě ITOMA za obětavou pomoc s pořádáním turnaje.  

Doufám, že se v hojném počtu sejdeme i příští rok. Sportu zdar a fotbalu 

zvlášť! 

Jakub Matyák 
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Rozpis utkání podzim 2024 9. liga Muži    

 

 

Rozpis utkání Starší přípravky 2024 

Našim malým fotbalistům začíná nová sezona. V této sezoně už budeme 

hrát za starší přípravku v sestavě 5+1, kde na nás čekají silní soupeři. Níže 

uvádíme termíny našich zápasů a budeme moc rádi, když nás přijdete 

podpořit. 

Datum Domácí - Hosté Hřiště 
   

24.08.2024 10:00 VEDROVICE - TROSKOTOVICE VEDROVICE 

01.09.2024 10:00 TROSKOTOVICE - PRÁČE TROSKOTOVICE 

08.09.2024 10:00 TROSKOTOVICE - MORAVSKÝ KRUMLOV TROSKOTOVICE 

15.09.2024 10:00 TASOVICE - TROSKOTOVICE TASOVICE 

Datum Čas Domácí Hosté 

11.08.2024 10:15 Skalice Troskotovice 

18.08.2024 15:00 Troskotovice Suchohrdly u Mir. 

25.08.2024 17:00 Olbramovice Troskotovice 

01.09.2024 15:00 Troskotovice Oleksovice 

07.09.2024 15:30 Hevlín A Troskotovice 

15.09.2024 15:00 Troskotovice Vedrovice 

22.09.2024 15:00 Troskotovice Jamolice 

28.09.2024 15:30 Lesonice Troskotovice 

06.10.2024 15:00 Troskotovice Dobřínsko 

12.10.2024 15:00 Prosiměřice A Troskotovice 

27.10.2024 14:00 Hostěradice A Troskotovice 

03.11.2024 14:00 Troskotovice Litobratřice 
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22.09.2024 10:00 TROSKOTOVICE - JEZEŘANY-MARŠOVICE TROSKOTOVICE 

29.09.2024 10:00 PROSIMĚŘICE -TROSKOTOVICE PROSIMĚŘICE 

06.10.2024 10:00 TROSKOTOVICE - DOBŠICE žlutá TROSKOTOVICE 

13.10.2024 10:00 VIŠŇOVÉ - TROSKOTOVICE VIŠŇOVÉ 

20.10.2024 10:00 TROSKOTOVICE - MIROSLAV TROSKOTOVICE 

27.10.2024 10:00 OLBRAMOVICE - TROSKOTOVICE OLBRAMOVICE 

 

Myslivecký spolek Troskotovice 

 

Dne 8. 6. 2024 myslivecký spolek 

Troskotovice uspořádal střeleckou 

soutěž na loveckém kole 3x20 terčů. 

Závodu se účastnilo 13 střelců. Po 

odstřílení posledních terčů a 

rozstřelu o druhé a třetí místo bylo 

konečné pořadí následující. 1. místo 

obsadil Lukáš Tomanec nástřel 

55/60. 2. místo Jan Polominy 53/60. 

3. místo David Vranka 53/60. Příští 

závod se bude konat 21. 9. 2024. 

Tímto zveme 

občany, aby se 

přišli podívat na 

střelecký závod. 

Občerstvení bude 

zajištěno. 

 

Lukáš Tomanec 
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9. ročník Babských hodů 

 
V sobotu 25. května jsme se s přispěním rodinných příslušníků a vzájemné 

pomoci oblékli do tradičních březovských krojů, abychom si zase po roce 

užili Babské hody. Za doprovodu dechové hudby Dubňanky jsme se v počtu 

dvaceti sličných krojaček a téměř stejného počtu dětí vydali tanečním 

krokem z kulturního domu směrem k obecnímu úřadu. Zde jsme zazpívali a 

zatančili nové neohrané lidové písně. Především však hlavní stárky letošních 

hodů žádaly paní starostku o hodové právo, a toho se nám dostalo. 

Pochutnali jsme si na skvěle přichystaném občerstvení a k outfitu přidali 

pláštěnky, neboť začalo pršet. Tímto okamžikem se organizace programu 

změnila v čirou improvizaci, závislou na vrtkavosti počasí. Za doprovodu 

hromů a světelné hry vzdálených blesků jsme se přesunuli do areálu 

za hasičkou. Z důvodu špatného počasí nebylo možné absolvovat průvod 

hlavní ulicí Troskotovicemi. Špatné počasí nás ale nepřipravilo o dobrou 

náladu. Dlouhou přípravu jsme zužitkovali při zpěvu v připravených stanech.  
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Když se počasí umoudřilo, nastoupili jsme ve slavnostním pochodu 

ke společné choreografii spolu s našimi nejmenšími dětmi. Zazpívali jsme 

společně nové lidové písně a děti zazpívaly a zatančily za doprovodu 

akordeonu. Vysloužili jsme si nejen potlesk publika, ale i pochvalu kapelníka 

za kvalitní vystoupení. Oproti minulým ročníkům, kdy dětská vystoupení 

nacvičovala a zaštiťovala místní ZŠ, se letos o pásmo písní a tanců postaraly 

maminky dětí pod vedením paní Dovrtělové a Bartíkové. Rádi bychom v 

tomto duchu chtěli pokračovat i v letech příštích. Máme nejen šikovné a 

talentované děti, ale i skvělé maminky, které mají co předat. Večer bez 

deště už se odvíjel ve velmi dobré uvolněné náladě. Půlnoční taneční 

překvapení v deset hodin večer mělo úspěch, juchalo se, tančilo, pilo a 

zpívalo až do brzkého rána. Dubňanka nám k tomu všemu skvěle hrála. 

 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci a průběhu Babských hodů podíleli a 

podpořili nás tak v úsilí učit se něčemu novému, předávat a prohlubovat 

tradici, scházet se, zpívat, tančit, povídat si, sdílet své zážitky, kultivovat 

sousedské, mezilidské a holčičí vztahy. A toho je nám třeba. 

                                                                

   Lenka Bartíková 

 

 
 
 
 
 

Gratulujeme jubilantům  

 

● Alena Kročilová 
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Milí spoluobčané, 

rádi bychom vás touto cestou poprosili o jakoukoliv fotodokumentaci nebo 

zmínku o kapličce, která stojí ve vinici manželů Jurigových nad Horním 

troskotovickým rybníkem. Nyní je kaplička zbořená a zůstaly z ní téměř jen 

základy. Chtěli bychom kapličku znovu postavit, a to v co nejpůvodnější 

podobě. 

Proto se na vás obracíme s prosbou o pomoc. Veškeré kopie fotografií 

kapličky, nebo jakýkoliv její popis, by nám velmi pomohl. Pokud se vám 

podaří fotografie dohledat, můžete se na mě kdykoliv obrátit na tel. čísle 

773 560 467. Ráda si přijdu fotografie ofotit, aby vám zůstal originál. 

Předem moc děkujeme za pomoc při znovuzrození (obnovení) kapličky. 

S pozdravem Alexandra Šmýdová a Václav Herko 
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Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Denisa Haluzová, Anna Dovrtělová  

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 


